

JOB C04007
DECATUR & SPRINGTOWN OVERLAY (SEL. SECS.) (S)
AUGUST 10, 2016

Question:

This project has Shaping Roadway Section and Concrete Ditch Paving on Springtown Road. There does not appear to be enough material to fill in an eroded ditch and to build up outside of the existing roadway for the 8' ditch paving around Log Mile .09 through approximately Log Mile .15. There is also evidence of existing utilities where the ditch paving would go around Log Mile 0.11. There are also several large trees that would be on the very edge of the ditch paving that would be killed or have to be removed by the installation of the ditch paving. There are no provisions to provide any kind of seeding or sod for this area.

Answer:

The pay item Compacted Embankment will be added and the quantities for Solid Sodding and Water will be increased. An addendum will be issued.

The foreslopes and backslopes of the ditch paving will be adjusted in the field to avoid utility conflicts and avoid/minimize impacts to trees. Please also refer to Section 213 of the Standard Specifications.

Question:

In reference to Plan Sheet 17, how does the Concrete Approach (5 cu. yds.) at L.M. 0.08 get paid?

Answer:

This sheet has been revised. An addendum has been issued.